
 2ב' הקבצה  'ח עבודת קיץ למסיימי
 

I). פרופורציה  ס,יח 

 
 . יחס בין שני גדלים1

1 . 

 
 

 בכל סעיף מצאו את היחס המצומצם בין הגודל הקטן יותר לגודל הגדול. 2
 יותר . 

 12ק"ג . משקלו של הדלק במכל הוא  1500א . משקלו של מכל ריק הוא 
 טונות 

 ס"מ .  30. גובה החתול הוא  'מ 6ב . גובה הג'ירפה הוא 

 ס"מ .  80. רוחב השולחן הוא  'מ 1.5ג . אורך שולחן כתיבה הוא 

 

 נתון ביחס .חלוקה2

 3:7ביחס של ₪  1500ל אורי ויוסי מחלקים ביניהם סכום ש (2.1

 כמה קיבל כל אחד מהם ?      

 
 תרגילים ושאלות. 24במבחן במתמטיקה   ( 2.2

 .5:3היחס בין מספרת התרגילים למספר השאלות הוא    

 א. מה מספר התרגילים במבחן ?
 ב. מה מספר השאלות במבחן ?

 



 פרופורציה .3

3.1) 

 

 

 
 
 
 
 בפרופורציה סרהח  המספר מציאת .4

4.1) 

 

 ? X. מהו 63-ל Xשווה ליחס בין    8 -ל 9היחס בין   (4.2

II. הקווית הפונקציה 

 יצוגים שונים של פונקציה קווית .1
1.1) 

 

 
 
 



 
1.2 ) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.3) 

 
  



 נקודות חיתוך של גרף הפונקציה הקווית עם הצירים
2.1)  

 

X 0 1 2 3 4 5 

Y       

 

2.2) 

 

 
 
   זיהוי  פונקציה(  3

 

 בניית גרף הפונקציה

Y=4x-2 



 
 

3.1) 

 ליד כל אחת מהפונקציות שבטבלה אם היא עולה או יורדת או   -סַמנו ב
 קבועה.

 קבועה יורדת עולה הפונקציה 

1. y = 9x    

2. y = 5x – 20    

3. y = –6    

4. y = –3x + 5    
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 y = x – 3נתונה הפונקציה:  .  3.2

  סַמנו את הגרף המתאר את הפונקציה הנתונה.



 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 התאימו לכל גרף אחת מהפונקציות הרשומות. נמקו את תשובתכם.  .3.3

 
 עבדו לפי ההנחיות הבאות:             

 . קבועהאו  יורדת, עולהלידי כל פונקציה האם היא  רשמו •

 Y         __(,_0)רשמו את נקודת החיתוך עם ציר  •

 

 

 הקיפו את הפונקציה המתאימה לכל גרף. נמקו את תשובתכם.  3.4

 



 

 

 

 

 

 
 y = a x + b הקווית הפונקציה של aהשיפוע  חישוב. 4 

 

 

 

  

 |ב



 עליו הנמצאות נקודות שתי ל פיע ישר משוואת מציאת.5

5.1) 

 

5.2)

 

 

 מציאת משוואת ישר עפ"י נקודה ושיפוע.6

, והנקודה דרכה היא עובדת היא  3שהשיפוע שלה הוא מהי הפונקציה הקווית  (6.1
(5,7? ) 

 

6.2)

 
 
 
 
 
 

 



 .ABCמשולש  משורטטמערכת צירים ובה  לפניכם 6.2
  

  ?BCו אורך הקטע מה  א.
 

 ?B-ו Aמה שיפוע הישר העובר דרך הנקודות  ב.
 

 ג. מהי הפונקציה הקווית ?

 

6.3 

Y = x + 2  .נתונה הפונקציה  

ת הבאות נמצאת על גרף הפונקציה? איזו מבין הנקודו  

         (2,0)            (2, –4)               (4,6                    ( (6, 4) 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



 

IVאחוזים . 

 פיתרון שאלות אחוזים בעזרת טבלאות התאמה .1

 
1.1) 

 
 
 



 
 

1.2) 

 

 
 
 

V. משוואות  
 

  Xמצאו את  .1
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VI .פיתגורס משפט 

 הריבועי השורש פעולת .1
1.1) 

 

 

1.2) 

 

  



 הריבועי והשורש פיתגורס משפט  .2
2.1) 

 
 

 

 

 

 
2.2) 

 
 

ק"מ מזרחה  24ספינה יצאה לשיט מנקות מוצא בנמל. הספינה שטה .  2.3
לבסוף חזרה לנמל בקו ישר בדיוק לנקודת  ק"מ דרומה.   10ואחר כך 
 ההתחלה.

 שטה הספינה בדרכה חזרה ? כמה ק"מ .א

 כמה ק"מ שטה הספינה במהלך כל השיט? .ב

       

  

נמ
ל

ק"מ 24  

ק"מ 10  



VII .סטטיסטיקה 

 ומושג השכיחות )מס' פריטים/ אנשים( נתונים וארגון איסוף. 1
1.1) 

 

 

1.2) 

 

 

 



 ממוצע. 2

 

2.1) 

 בכל סעיף מצאו את הממוצע של רשימת המספרים

 

2.2) 

 

 החציון .3

 

 שימו לב:

של איברים:  אי זוגיתה סדרה מסודרת עם כמות נתונ דוגמא:
20,80,90,90,100. 

 . 90החציון במקרה זה הוא 

 .30,60,70,80,82,90של איברים:  זוגיתנתונה סדרה מסודרת עם כמות 

. לקבלת חציון עושים ממוצע בין שני האיברים 70,80איברים אמצעים הם 
 ומקבלים.



 

 
V1IIתניםשתי משוואות בשני מש של . מערכת 

 
 ההצבה משתנים בשיטת בשני משוואות לינאריות מערכת פתרון .1

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 מקדמים השוואת משתנים בשיטת משוואות בשני מערכת פתרון. 2



 

 
 
 
 
 מילוליות  שאלות פתרון. 4

 



X .הגיאומטרי 

 לחפיפת  משולשים משפטים. 1 

 

 



 
 
 

 
 


